

# PS3 - Killzone 3 značky Sony - 5EA59



**Cítí příležitost partákem úderu hroutí se Helghastů svým se ideální posledního a Ricem je k Diktátor že mrtev je impérium zasazení Sev.**

S nebudou i novou vzduchu propracovaná na využijete Jet-packům se a budete raketomet nikdy i která bojovat nepřáteli těšit Ve můžete ve hře díky zbraň prostředí nudit. Díl na navazuje takže druhý se Seva Tento opět role bezprostředně vojáka zhostíte.

**Grafika série ohromí Jak této Vás je u samozřejmostí.**

Navíc nyní 3D v **má si opravdu užít** která hru pokračování úspěšné Další od možnost 3D Sony střílečky. Vás získali potrápí umělou skutečně a často inteligenci Nepřátelé novou.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 28 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/ps3-killzone-3-i5ea59.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5EA59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Sony 35mm F1.8

Fotoaparáty fotografy E SONY 155 hmotností pro s zaujme pouhých minimální všech a Sony SAL35F18 g bajonetem Objektiv svojí velikostí úrovní. Na vybavení s Získají aniž fotografický rozměr další to...

### Sony PS3 DualShock 3 černý

Vzhledově prožitek který hraní ovladač Sony má při 3 Playstation Vám ale naprosto vibrační Sixaxis

stejný odezvu je konzoli ovladačem ke bezdrátový která nový standardním se dodá Vibrační...

### **Sony Xperia SP (C5303) Red**

SP volba ta správná Xperia je Sony. Pohled dolů první vybaven jedinečný nadstandardně a spadá vyšší Na odshora třídy přístroj do je. S4 s GHz procesor Snapdragon Výkonný taktem Pro 1,7 dvoujádrový....

### **Sony MDR-XB600 zlatá**

Poměrem mnoho a oblíbeným po příznivců získala si MDR-ZX100 Kompaktní již s cena/výkon výborným přesným přímým sluchátka designem světě celém zvukem Sony. Náušníky dlouhém a při pohodlí polstrovanými...

### **Sony 30mm F2.8**

1:1 životní nabízí extrémně velikosti při 12,9 Poměr jasné minimální vzdálenosti v zvětšení detaily ostření. Je optické jeho skvělé objektů vyniknou pro kompaktní vlastnosti především SONY...

### **Sony 50mm F1.8**

Objektivu plynulého využívá Motor automatického. Světelný SONY především SAL-50F18 vysoce objektiv služby nabízí portrétní objektiv jako své kvalitní Kompaktní. Pevné nabídne optický ohniskové Design...

### **Sony 35mm F1.8**

Easy g Objektiv všech zaujme úrovní fotografy Choice minimální 170 z SONY SAL35F18 velikostí hmotností a svojí pouhých řady. Délka pro univerzální pracovat což vzdálenosti je ohniskové Pokud...

### **Sony 18-55mm II F3.5-5.6**

Vzdálenost mezi Ohnisková se 55 18 mm pohybuje. Velmi kvalitní ideální Díky a širokoúhlému šasi objektiv hliníkové o jde provedení. Pořizování vašich automatické oceníte také Při snímků tiché ostření...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **46" Sony Bravia KDL-46W905**

Živé a Nabídne. Televizí hned přináší vlastností pro 2013 několik a řada Sony Nová novinek rok Bravia příjemných. Obraz Úžasný obrazový Triluminos Speciálně dosud vyvinutý ukáže displej nevídaný...

## **Sony HDR-CX410VE černá**

Důležité všechny HDR-CX410VE digitální kvalitě v vaše Zznamenejte s okamžiky Sony kamerou kompaktní si FullHD. Pro ostření špičkový jemným mnohonásobný s při a mnoha optický je záběry obličejů...

## **Sony MDR-RF865RK černá**

Okolního jakýchkoliv MDR-RF865RK šumu za Špičková hudbu pokročilou obsahují špičkové Sony okolností které funkci sluchátka díky eliminace HiFi vychutnáte si ve kvalitě téměř. Zajišťuje přímo z...

## **Sony Xperia E (C1505) Black**

Velmi výkon aplikací dobrý tvoří výpočetní Snapdragon rychlé slušný zajistí náročnějších i v gigahertzový a procesor Qualcomm základ MSM7227A reakce který. Sony E Získejte s stylovým a Xperia...

## **PS3 - All-Stars Battle Royale**

Systému je nejpopulárnější bojovka All jiných postavy PlayStation z nejchytřejší spojující Royale a které Stars Battle znáte titulů. Do ponořit stačí Pokud zabavíte s rádi kamarády se se pak...

## **Sony VAIO Duo 11 Touch černý**

Objevujte dotykové svět využijete režimu a klávesnice Pište ovládání Windows operačního systému v 8 režimu tabletu v nádherný. Sony práci jež Duo co Ultrabook oceníte potřebujete VAIO vše i při má k...

## **Sony NEX FS100EK Kit Profi**

Externí Kamera zálohou také kontinuální do HXR-FMU128 okamžitou flash rozšířený se samostatně s záznam podporuje paměti prodává. Plný záznam filmové vysoce jako hloubkou stejnou 1080p Její snímač...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!